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Čestitka Vršioca Dužnosti glavnog državnog 

tužioca g. Besima Kelmendija, povodom 

Ramazanskog bajrama 

 

Priština, 10. april 2024 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi, svim muslimanskim vernicima 

prenosi najsrdačnije čestitke povodom 

Ramazanskog bajrama, želeći vam mir, slogu i 

blagostanje u porodici! 

 

S poštovanjem, 

Besim Kelmendi 

V.D. glavni državni tužilac 
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Potpisan je Memorandum o razumevanju 

između Kancelarije glavnog državnog tužioca 

i drugih institucija za sprovođenje zakona za 

rad Kancelarije za povraćaj imovine 

 

Priština, 12. april 2024 

Danas je održana ceremonija inauguracije 

Kancelarije za povraćaj imovine koju su 

organizovali Kancelarija glavnog državnog 

tužioca i RoLAG organizacija (Rule of Law 

Advisory Group) kao implementacioni partner 

Projekta za borbu protiv korupcije (SAEK III) 

UNDP-a Kancelarija na Kosovu, kao i u saradnji 

sa Bazelskim institutom za upravljanje. 

U cilju funkcionisanja ove Kancelarije, vršilac 

dužnosti glavnog državnog tužioca g. Besim 

Kelmendi je zajedno sa rukovodiocima Kosovske 

policije, Finansijsko-obaveštajne jedinice, 

Agencije za upravljanje sekvestriranom i 

oduzetom imovinom, Poreske uprave Kosova i 

Carine Kosova, potpisao Memorandum o 

razumevanju. 

Ovom prilikom, V.D. glavnog tužioca Kelmendi 

zahvalio je predstavnicima Bazelskog instituta za 

upravljanje i UNDP-a na podršci i pomoći u 

različitim oblicima za uspostavljanje Kancelarije 

za povraćaj imovine i izrazio spremnost za 

saradnju sa svim drugim institucijama za 

sprovođenje zakona kako bi ova Kancelarija bila 

funkcionalna. 

 

Kancelarija za povraćaj imovine osnovana je u 

okviru Kancelarije Glavnog državnog tužioca koju 

vodi g. Bahri Hyseni, tužilac u Kancelariji glavnog 

državnog tužioca. Ova kancelarija pruža pomoć i 

savete u traženju imovine, saradnji sa finansijskim 

institucijama, forenzičkom računovodstvu i 

međunarodnoj saradnji za postizanje ciljeva 

tužilaštava za povraćaj imovine stečene krivičnim 

delima. 

Ceremonija inauguracije Kancelarije za povraćaj 

imovine održana je u prisustvu predsedavajućeg 

Tužilačkog saveta Kosova, g. Ardian Hajdaraj, 

glavnog tužioca Specijalnog tužilaštva Republike 

Kosovo, glavnih tužilaca osnovnih tužilaštava, 

pojedinih državnih tužilaca iz Kancelarije 

Glavnog državnog tužioca, Specijalnog tužilaštva 

i iz osnovnih tužilaštava, kao i predstavnika 

Kancelarija UNDP-a na Kosovu i predstavnika 

Bazelskog instituta za upravljanje. 

 

 

Šef Kancelarije za povraćaj imovine, g. Bahri 

Hyseni održao je sastanak sa predstavnicima 

UNDP-a 

 

Priština, 16. april 2024 

Šef Kancelarije za povraćaj imovine, g. Bahri 

Hyseni, tužilac u Kancelariji glavnog državnog 

tužioca, primio je danas na radnom sastanku 

predstavnike Kancelarije UNDP-a na Kosovu, na 

čelu sa g. Mato Meyer, glavni savetnik za borbu 

protiv korupcije. 

Tokom ovog sastanka razgovarano je o planiranju 

funkcionisanja ove Kancelarije. 

Razgovarano je i o planu standardnih operativnih 

procedura, i razrađena su sva pravna pitanja u 

vezi sa Kancelarijom za povraćaj imovine. 

Druga tema zajedničkih diskusija tokom ovog 

sastanka bila je elektronska platforma, sa kojom 

će se opsluživati kancelarija i preko koje će se na 

najsigurniji način obavljati upravljanje 

predmetima i razmena informacija. 
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Tužilac Hyseni se ovom prilikom zahvalio 

predstavnicima UNDP-a na podršci i pomoći 

pruženoj u različitim oblicima za uspostavljanje 

Kancelarije za povrat imovine i izrazio spremnost 

za saradnju sa svim drugim institucijama za 

sprovođenje zakona kako bi ova kancelarija 

funkcionisala na najbolji način. 

 

Kancelarija za povraćaj imovine osnovana je u 

okviru Kancelarije Glavnog državnog tužioca i 

pruža pomoć i savete u praćenju imovine, saradnji 

sa finansijskim institucijama, forenzičkom 

računovodstvu i međunarodnoj saradnji za 

postizanje ciljeva predmetnih tužilaca za vraćanje 

imovine stečene krivičnim delom. 

 

V.D. Glavnog državnog tužioca se sastao sa 

glavnim državnim tužiocem Južne Karoline u 

SAD 

 

Priština, 18. april 2024  

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi, zajedno sa čelnicima Tužilačkog 

sistema, pravosudnog sistema i Pravne akademije, 

danas je održao sastanak sa državnim tužiocem 

Južne Karoline u SAD, g. Alan Wilson. 

Nosioci funkcija tužilačkog i pravosudnog sistema 

imali su priliku da izbliza sagledaju perspektivu i 

iskustva vezana za izradu mišljenja glavnog 

državnog tužioca Južne Karoline, ulogu Izvršnog 

odeljenja glavnog državnog tužioca u odnosu na 

pitanja saradnje sa Vladom, odnosa sa javnošću, 

odnosno zahteva za informacijama od medija i 

javnosti i druga važna stručna pitanja. 

Pored sastanka sa državnim tužiocem Južne 

Karoline, delegacija pravosudnih institucija 

sastala se i sa predsednikom Vrhovnog suda 

Južne Karoline g. Donald W. Beatty. 

 

Takođe, u okviru studijske posete i jednonedeljnog 

dnevnog reda, predstavnici tužilačkog sistema, 

pravosudnog sistema i Pravne akademije obavili 

su posete i drugim važnim pravnim i 

univerzitetskim institucijama SAD-a. 

Deo delegacije predstavnika pravosudnih 

institucija u studijskoj poseti SAD, pored V.D. 

glavnog državnog tužioca, g. Besim Keljmendi, su 

i predsednik Vrhovnog suda Kosova, g. Fejzullah 

Rexhepi, predsedavajući Tužilačkog saveta 

Kosova, g. Ardian Hajdaraj, tužilac Kancelarije 

Glavnog državnog tužilaštva, g. Aleksandër 

Lumezi, zamenica predsedavajućeg TSK-a, gđa. 

Jehona Grantolli, predsednik Komisije za procenu 

učinka u TSK, g. Veton Shabani i direktor Pravne 

akademije g. Enver Fejzullahu. 
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Ova poseta delegacije sa Kosova organizovana 

je uz podršku Ambasade SAD na Kosovu i 

Kancelarije OPDAT. 

 

Državni tužilac u odbranu glasa za ili protiv 

smene gradonačelnika u opštinama Leposavić, 

Zubin Potok, Zvečan i Severna Mitrovica 

 

Priština, 21. april 2024  

Državni tužilac obaveštava javnost da nadgleda 

proces glasanja za ili protiv smene predsednika 

opština u četiri opštine Republike Kosovo, 

Leposavić, Zubin Potok, Zvečan i Severna 

Mitrovica. 

 

Državni tužioci su danas od sedam sati ujutru 

zajedno sa Policijom Kosova angažovani u 

policijskim stanicama četiri dotične opštine da 

pomno nadgledaju tok procesa glasanja, i koji su 

u stanju spremnosti da reaguju u bilo kom slučaju 

kada je proces glasanja opstruiran. 

Isto tako, Državni tužilac, kako bi sprečio bilo 

kakve nepravilnosti u vezi sa biračkim pravom, 

poziva građane, medije i civilno društvo na 

saradnju i prijavu policiji i tužilaštvima sve 

eventualne tužbe u vezi sa zloupotrebama u vezi 

sa ovim procesom. 

  

Proces glasanja u četiri opštine protekao je bez 

ijednog slučaja krivičnih dela protiv biračkog 

prava 

 

Priština, 21. april 2024 

Državni tužilac obaveštava javnost da je tokom 

celog dana nadgledao proces glasanja za ili 

protiv smene predsednika opština u četiri opštine 

Republike Kosovo, Leposavić, Zubin Potok, Zvečan 

i Severna Mitrovica. 

 

Danas su od sedam sati ujutru u policijskim 

stanicama četiri opštine angažovani državni 

tužioci da pomno prate tok glasanja, koji su bili u 

stanju da reaguju u svakom slučaju kada postoji 

opstrukcija procesa glasanja. Isti su tokom dana u 

kontinuitetu obilazili biračke centre u četiri opštine 

kako bi izbliza videli napredak procesa glasanja. 

Nakon završetka procesa glasanja i zatvaranja 

biračkih mesta, obaveštavamo Vas da nismo 

utvrdili nijedan slučaj krivičnih dela protiv 

biračkog prava. 

Državni tužilac će nastaviti da nadgleda proces 

prebrojavanja glasova do kraja ovog procesa. 

 

Tretiranje slučajeva nasilja u porodici i 

korupcije, tema razgovora između V.D. 
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glavnog državnog tužioca i glavnih tužilaca 

svih tužilaštava u zemlji 

 

Priština, 22. april 2024 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi je održao kolegijum sa glavnim 

tužiocima i predstavnicima tužilaštava u zemlji, na 

kome su učestvovali i tužioci Kancelarije glavnog 

državnog tužioca i predstavnik Ambasade 

Sjedinjenih Američkih Država na Kosovu. 

 

Centralna tema razgovora na ovom sastanku bila 

je tretiranje slučajeva nasilja u porodici, gde su 

istaknuti izazovi i angažman tužilaca u rešavanju 

predmeta koji se odnose na krivična dela protiv 

nasilja u porodici i korupcije. 

U Kancelariji Glavnog državnog tužilaštva i svim 

osnovnim tužilaštvima, za slučajeve nasilja u 

porodici, iz reda tužilaca se imenuju koordinatori, 

koji se bave isključivo ovim predmetima i koji 

nastavljaju da predano i hitno rade na svim 

predmetima koji su vezani za krivična dela protiv 

nasilja u porodici, međutim, nakon zajedničkih 

razgovora, a u cilju sprečavanja i suzbijanja 

izvršenja ovih krivičnih dela, doneti su zaključci da 

državni tužioci, u svakom slučaju gde postoji 

zakonski osnov, traže određivanje pritvora za 

slučajeve nasilja u porodici i neovlašćenog 

posedovanja oružja, kao i da se striktno sprovodi 

uputstvo o kaznenoj politici, dok se u cilju 

ispunjavanja mandata državnog tužioca za 

istragu ovih krivičnih dela, upućuju zahtevi drugim 

institucije za: 

Povećanje budžeta za povećanje broja zaštitnika 

žrtava; 

Povećanje budžeta za dodavanje skloništa za 

smeštaj žrtava 

Povećanje kapaciteta u Agenciji za sudsku 

medicinu Kosova, kao i 

Povećanje kapaciteta Instituta za psihijatrijsku 

forenziku 

Takođe, tokom ovog sastanka razgovarano je i o 

slučajevima korupcije, za koje je v.d. glavnog 

državnog tužioca g. Besim Kelmendi, zatražio 

povećanje efikasnosti. 

Između ostalog, tokom ovog sastanka razrađena 

je operacionalizacija Kancelarije za povraćaj 

imovine, plan standardnih procedura postupanja, 

kao i sva pitanja koja spadaju u nadležnost ove 

kancelarije. 

 

 

 

 

V.D. Glavnog tužioca Kelmendi: Jedan od 

ciljeva Državnog tužioca ostaje borba protiv 

krivičnih dela protiv životne sredine 

 

Priština, 23. april 2024 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi, učestvovao je na konferenciji 

Misije Evropske unije za vladavinu prava na 

Kosovu (EULEX), i Programa unutrašnjih poslova 

Evropske unije na temu „Svesnost o ekološkom 

kriminalu“. 

U svom obraćanju prisutnima, glavni tužilac 

Kelmendi je istakao posvećenost institucije 

državnog tužioca u borbi protiv svih krivičnih dela 
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protiv životne sredine, pri čemu je naglašena 

činjenica da su u svakom osnovnom tužilaštvu 

imenovani tužioci koordinatori za ova krivična 

dela. 

Takođe, tokom obraćanja, V.D. glavnog državnog 

tužioca je govorio o značaju saradnje i 

međuinstitucionalne saradnje za zaštitu šuma, 

reka i životne sredine uopšte. 

 

Ovoj konferenciji su prisustvovali ambasadori i 

rukovodioci diplomatskih misija, kao i predstavnici 

domaćih i međunarodnih institucija i organizacija 

koje deluju u Republici Kosovo. 

 

V.D. Glavnog državnog tužioca i šef misije 

EULEX razgovarali o vladavini prava u 

Republici Kosovo 

 

Priština, 30. april 2024 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi primio je šefa misije EULEX-a, g. 

Giovanni Pietro Barbano. 

Tokom ovog sastanka, V.D. glavnog državnog 

tužioca i šef misije EULEX-a imali su plodne 

diskusije o pitanjima u vezi sa jačanjem vladavine 

prava u Republici Kosovo. 

Konkretno, na ovom sastanku se razgovaralo o 

podršci EULEX-a u očuvanju institucionalne 

nezavisnosti, kao i o napretku i izazovima u 

sprovođenju zajedničke izjave o opredeljenju u 

vezi sa reformom u pravosuđu. 

Takođe, na ovom sastanku razgovarano je o 

upravljanju situacijom i napretku rada u 

Osnovnom tužilaštvu u Mitrovici nakon ostavki 

tužilaca srpske nacionalnosti. 

Sagovornici su razgovarali i o borbi protiv 

krivičnih dela koja se odnose na pranje novca, 

potrebi povećanja broja i podrške zaštitnicima 

žrtava kriminala, kao i o drugim stručnim pitanjima 

od zajedničkog interesa. 

 

V.D. Glavnog tužioca Kelmendi cenio je ulogu, 

posvećenost i podršku Misije EU za vladavinu 

prava na Kosovu (EULEX) koju kontinuirano pruža 

instituciji državnog tužioca, kojom prilikom je 

izrazio i spremnost za produbljivanje saradnje u 

budućnosti u cilju postizanja zajedničkih uspeha. 

 


